№ 18 (10323), 1 мая 2025 г.

ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnvaonline

B vk.com/ivnyaonline

b ivnya-online.ru

8 (47243) 5-12-84



БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ -РОДИНА ПОБЕДЫ 1945-2025



Издаётся с декабря

1931 года

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

## Без права на забвение

В ИВНЯНСКОМ РАЙОНЕ ПРОВЕЛИ ПАТРИОТИЧЕСКУЮ АКЦИЮ «ДИКТАНТ ПОБЕДЫ»





Учащиеся 11 «А» класса встречают гостей

Андрей Панин и Игорь Щепин отвечают на вопросы





Письма героям

Кто не знает своих корней, тот живёт 2019 года на площадках всех регионов и ещё в 90 странах мира. Впервые задания предки совершили невозможное. Собыли переведены на 10 языков, включая английский, арабский, китайский, турец-кий, французский и немецкий. Самые быветский человек, дойдя до Берлина, задушил нацизм, фашизм, шовинизм в самом логове врага. 27 миллионов положили свои жизни для восстановстрые и знающие получат приз — билеты на парад Победы в Москве. ления справедливости, счастья и ми-

К счастью. Россия постепенно оправляется после нахлынувшего забвения в 90-х годах. «Диктант Победы» проводится с

ра на земле. Забыть о них — с голо-

вой погрузиться в омут беспамятст-

ва. Рассказы о прошлом — это жи-

вая связь с настоящим.

наполовину. 80 лет назад наши

За 45 минут на «Диктанте Победы» участники должны были ответить на 25 вопросов о Великой Отечественной войне. Новшество этого года — блок заданий о специальной военной операции. Школьникам, которые решили тест правильно, при поступлении в вуз это даст дополнительный бонус. К акции присоединились не только учащиеся образовательных организаций, но и желающие от коллективов бюджетных учреждений.

Глава администрации Ивнянского района Игорь Шепин отметил, что вопросы были сложными, но интересными. Чтобы ответить на них, нужны глубокие знания по истории великого подвига наше-

По завершении «Диктанта Победы» частники акции написали письма героям, которые сейчас отстаивают честь на-шей страны на фронтах СВО. Это тёплые послания из родных домашних стен.

Вероника БОРОДИНА, фото автора и из архива администрации района

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

## 1 мая — День Весны и Труда Дорогие белгородцы!

Mая

От всей души поздравляю вас с праздником Весны и Труда — подлинно народным праздником, имеющим давние прочные традиции. Первомай для – это символ надежд на лучшее, символ свободного созидательного труда на благо Отечества, на благо родного края! Труд был и остаётся главным фундаментом благополучия всей страны, каждой семьи, каждого человека. В труде формируется человеческая личность, реализуются таланты и способности. Любое мастерски выполненное дело будь то качественно вспаханное поле или добротно построенный дом, прорывное научное открытие или удачный школьный урок, спасённая человеческая жизнь или выплавленная сталь — вызывает искреннюю радость и гордость, заслуженное признание окружающих.

Дорогие друзья, в какой бы отрасли вы ни работали, благодаря вашим усилиям и самоотдаче экономика области развивается. Преодолевая вызовы, регион реализует все государственные программы, обеспечивает социальные гарантии, стабильно работает большинство предприятий и организаций области, растёт число субъектов малого предпринимательства. В нашем регионе самый низкий уровень безработицы в стране. Сейчас у нас подрастает замечательная молодёжь, которая хочет и умеет созидать. Около 10 тысячам подростков уже предложена работа, летом смогут заняться полезным делом ещё 45 тысяч юных белгородцев. В регионе утверждена «Долгосрочная программа содействия занятости молодёжи Белгородской области на период до 2030 года», проводится комплексная работа по содействию в трудоустройстве участников СВО и членов их семей. Стартовал проект «Сталь», который даст защитникам Родины возможность занять достойное место в мирной жизни.

Белгородцы умеют работать с огромной самоотдачей, творчески, увлечённо. Они вносят весомый вклад в формирование комфортной окружающей среды, выступают с инициативами по благоустройству, сами принимают непосредственное участие в субботни-ках по уборке лесопарковой зоны, посадке зелёных насаждений. В преддверии майских праздников по всей области прошли субботники, объединившие тысячи тружеников региона.

Дорогие друзья, впереди прекрасные майские праздники, кто-то из вас проведёт их на своих приусадебных и дачных участках, кто-то посвятит отдыху, походам в музеи и на выставки, прогулкам в парках и лесах, туристическим поездкам и занятиям спортом. Чем бы вы ни занимались, пусть это принесёт новые впечатления, пользу вашему здоровью, приподнятое настроение и оптимизм. Желаю всем нам отличной весенней погоды, мира и взаимопонимания, счастья и благо-. получия, здоровья и любви каждой белгородской семье! С праздником!

С праздником Весны и Труда, с солнечным и цветущим Первомаем!

В. ГЛАДКОВ.

губернатор Белгородской области





Подпиши себя и своих близких на газету Родина.

Самая выгодная

## цена 295 рублей

на полугодие в редакции газеты Родина.
Также вы всегда можете оформить подписку в любом отделении Почты России!
Будьте в курсе всех событий Ивнянскогорайона!